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*Uit welke keuzedelen kan worden gekozen? Zie hoofdstuk 3.4.1 van de studiegids 
 
Beslisregels keuzedelen 

Code Naam keuzedeel SBU / weging afname Resultaat1 Eindresultaat Gemiddelde  
K1140 Betonbouw    240 SBU flexibel O / V / G ≥ 4 

≥ 5,5 

K0080 Oriëntatie op ondernemerschap   240 SBU flexibel O / V / G ≥ 4 

K1143 Funderingstechnieken   240 SBU flexibel O / V / G ≥ 4 

K1141 Bouwen met hout   240 SBU flexibel O / V / G ≥ 4 

K1079 Maatvoeringstechnieken    240 SBU flexibel O / V / G ≥ 4 

K0205 Voorbereiding HBO Wiskunde voor de techniek   240 SBU flexibel cijfer ≥ 4 

K0457 Architectuur trainee   480 SBU flexibel O / V / G ≥ 4 

K0458 Duurzaam bouwen voor leidinggevende bouwbedrijf  240 SBU flexibel O / V / G ≥ 4 

K1069 Verdieping BIM in de bouw    240 SBU flexibel O / V / G ≥ 4 

K0959 
Duits in het 
beroeps-
onderwijs 
A1/A2   

lezen A2 

240 SBU 

flexibel cijfer 

≥ 4 

luisteren A2 flexibel cijfer 

spreken A1 flexibel cijfer 

gesprekken voeren A1 flexibel cijfer 

schrijven A1 flexibel cijfer 

 

                                                           
1 In geval van een O / V / G beoordeling wordt het omgezet naar 4 / 6 / 8 (om de keuzedelen onderling te kunnen middelen 
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Beslisregels Keuzedelen 
Vanaf cohort 2020 maken de keuzedelen deel uit van de zag/slaagregeling.. In bovenstaand schema zijn de eisen per keuzedeel beschreven. Daarnaast is er een 
compensatieregeling voor keuzedelen van toepassing: 

• Het gemiddelde van de resultaten, van de geëxamineerde keuzedelen binnen de keuzedeelverplichting, moet tenminste een 5,5  zijn; 
• Voor minimaal de helft van de keuzedelen moet het resultaat tenminste een 5,5  zijn;  
• Een keuzedeelresultaat mag niet lager dan een 4 zijn. 


